

## 医院介绍

诺贝尔口腔是一个来自瑞典的牙科品牌，2018年正式进入银川，医院的占地面积2500平方米，有着三层经营的大楼，整体的环境舒适，区域划分合理，并且也是当地的医保定点单位开设了多个口腔治疗项目，有牙齿种植牙齿矫正，牙齿修复的，取得了不错的成效，并且与多个种植体品牌进行合作，医生的经验也是比较丰富的，都有着多年的口腔治疗经历，能够很好的开展多种牙齿修复技术。

## 医生团队

胡克林医生从事口腔治疗工作多年，在牙齿种植方面有着很好的技巧，熟练地掌握了多种前沿的种植体系统和种植技术，被诺贝尔种植体指定为讲师，操作手法精巧，很关注前沿的种植技术和理念，多次到上海、北京等地进行学术学习。

李志峰数十年来一直致力于口腔种植技术的研究，还多次到国外进修学习，掌握了德国前沿的种植技术，擅长在各种疑难条件下的口腔种植。

马秀银毕业于宁夏医科大学，曾先后在自治区人民医院口腔科、西安交通大学口腔医院工作多年。擅长技术：儿童、青少年及成人的各种牙列不齐、轻中度颌骨开畸形的矫正、各类牙体缺损缺失的修复、复杂牙周病治疗等。

## 整形案例

术前：爸爸的年龄50多岁，由于钙质的流失，近几年牙齿开始慢慢的脱落，看他吃东西都很费劲，我也是比较心疼的，所以想带他到医院进行牙齿修复，经过多方选择对比之后选择了这家医院，医院是一家专业的口腔机构，是连锁品牌，在这里进行修复比较放心。

术中：医院是独栋经营门头比较大，一进门给人的感觉就很舒适，有热情的工作人员接待了我们，而且问诊都是1对1的医生在诊疗之前对爸爸的口腔问题进行了拍片检查，分析了具体的情况，经过沟通之后选择了合适的种植系统之后便安排了手术，手术进行得也是比较顺利的，为了减少种植牙对口腔的损伤，选择了即拔即种。

术后：医生的态度是很专业的，推荐的是适合的，并没有一味的推荐那些贵的，种植完成之后也嘱咐了后期注意和维护的事项，经过一段时间的恢复，现在爸爸的口腔重新恢复了健康，吃东西方面也不受影响了，真的是很替他高兴。

## 整形知识

经过多年的临床实践，种植义齿已成为一项成熟的口腔修复治疗手段。为保证时候效果，复杂的治疗程序和漫长的治疗时间在所难免。当前推行“以修复为导向的种植修复”，即是要求在种植植入手术前就应根据修复目标制订详尽具体的计划，否则往往会面临被动局面。仅仅关注种植外科手术的适应证和禁忌证是片面的，从修复的角度看，种植义齿同样有其适应证和禁忌证，在种植修复的设计过程中，这方面的因素应被置于优先考虑的地位。

## 医院点评

每天上班都由这家医院门口经过，后来牙齿出现问题立马就想到了到这家医院进行治疗，环境优雅，医生的技术也很不错，了解之后就决定在这里进行牙齿种植了。

## 整形问答

1、到正规医院进行牙齿种植，大概需要多少钱？

根据所选的种植体品牌和医院的资质，价格上边大概在8000到3万元左右。

2、牙齿种植可以报销医保吗？

牙齿种植属于牙齿修复美容的范围，不在治疗疾病的范围内，所以是不可以报销医保的。

3、牙齿矫正疼不疼？

刚开始佩戴矫正器的时候会有一些疼痛来源于矫正器对牙龈部位施加的压力，经过一段时间的恢复，适应这种疼痛改变会逐渐的消失。

## 项目科普介绍

1、种植牙：是一种比较好的牙齿缺失修复项目，种植之后的牙齿也比较坚固，颜色形态也很自然。

2、牙齿畸形矫正：通过矫正可以改善牙齿地包天、天包地等问题，让牙齿变得整齐，对于面部形态也会有一个好的提升。

3、牙齿美白：通过洁牙设备对于牙齿进行清洁，去除牙齿的污渍和牙结石让牙齿变得干净。

## 乘车路线

1、11路 无换乘 10.3公里 约50分钟 步行980米

银川站830米向东步行 到 上海路通达街口18站乘 11路 (北门公交车场方向) 到 解放路利民街口160米向西步行 到 宁夏诺贝尔口腔门诊部(解放西街店)

2、102路 无换乘 10.6公里 约1小时5分钟 步行1.5公里

银川站680米向东南步行 到 立交桥站(BRT)15站乘 102路 (迎宾广场方向) 到 西门南810米向东步行 到 宁夏诺贝尔口腔门诊部(解放西街店)

3、BRT1号线 无换乘 11.4公里 约1小时 步行1.6公里

银川站680米向东南步行 到 立交桥站(BRT)12站乘 BRT1号线 (银川汽车站(BRT)方向) 到 利民街站(BRT)900米向北步行 到 宁夏诺贝尔口腔门诊部(解放西街店)

4、15路 无换乘 12.4公里 约1小时15分钟 步行1.7公里

银川站360米向东南步行 到 银川火车站21站乘 15路 (银川汽车站方向) 到 银华小区1.4公里向北步行 到 宁夏诺贝尔口腔门诊部(解放西街店)